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ОЦІНКА ПРОГРЕСИВНОСТІ СТРУКТУРИ ЛПК 

УКРАЇНИ ТА КРАЇН ЄС 

 

Лісопромисловий комплекс будь-якої країни світу складається з 

видів економічної діяльності, які відносяться до різних переділів за 

складністю технологій виробництва, величиною валової доданої 

вартості і ефективністю як для економіки держави в цілому, так і 

для суб’єктів господарювання. 

До низького переділу (найменш ефективного) ЛПК відносяться: 

лісове господарство, лісозаготівля і виробництво лісових 

матеріалів. Основними видами кінцевої продукції цього переділу є: 

круглі лісоматеріали, паливна деревина і тріска паливна. 

До середнього переділу відноситься виробництво обробної 

деревини та виробів з деревини і виробництво паливних пелет та 

брикетів. Виробництво обробної деревини та виробів з деревини 

поділяється на підготовку і первинну обробку деревини та 

вторинну обробку деревини. До підготовки і первинної обробки 

деревини відносяться наступні виробництва: шпону; тріски 

технологічної та пиломатеріалів (дошок, брусів, пиляних 

заготівок). Вторинна обробка складається з виробництв: фанери 

клеєної, плит (ДСП, ДВП, МДФ, ОСБ та ін.), погонажу столярно-
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будівельного, клеєних брусів та брусків, клеєних дерев’яних 

конструкцій. 

Високий переділ включає в себе вироби з деревини (меблі, 

столярно-будівельні вироби, дерев’яні дома, піддони та іншу тару), 

виробництво паперу та картону, виробництво паперових виробів та 

друкованої продукції. 

Ґрунтуючись на наведеній вище класифікації рівнів переділів 

ЛПК пропонується оцінювати прогресивність структури вироб-

ництва ЛПК за допомогою інтегрального показника оцінки 

прогресивності структури виробництва продукції ЛПК країни, який 

сформовано за видами економічної діяльності ЛПК: лісове 

господарство та лісозаготівля; виробництво деревини та виробів з 

деревини; виробництво паперу та паперової продукції; виробництво 

меблів, за кожним з яких встановлено коефіцієнт прогресивності. 

Інформаційною базою для оцінювання прогресивності структури 

ЛПК слугували данні міжгалузевих балансів України та країн світу 

[1], статистичні данні Продовольчої та сільськогосподарської 

організації ООН (ФАО) [2]. 

За значенням інтегрального показника оцінки прогресивності 

структури України та країн ЄС в 2014 р. розподілилися таким 

чином (рис. 1). 

 

 

Рис. 1. Діаграма розподілу України та країн ЄС 

за інтегральним показником прогресивності структури 

виробництва ЛПК у 2014 р. 
Джерело: складено за даними [1; 2] 
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Як видно з рис. 1, серед досліджуваних 25-ти країн найбільше 

значення інтегрального показника прогресивності структури 

виробництва ЛПК спостерігається у таких країнах: Ірландії, 

Нідерландів, Італії, Великобританії та Греції. Значення інтеграль-

ного показника прогресивності структури виробництва ЛПК 

України у 2014 р. склало 0,27 (17-е місце серед 25-ти країн). 

Найнижчий рівень інтегрального показника прогресивності 

структури виробництва ЛПК спостерігалося у таких країнах ЄС: 

Словаччина, Фінляндія, Естонія, Латвія. 

Проведений аналіз структури виробництва ЛПК України та країн 

ЄС показав, що найбільший обсяг випуску продукції ЛПК в 2014 р. 

спостерігається у Німеччині – 156,4 млн дол. Україна зі значенням 

даного показника 5,5 млн дол. США, входить до групи країн світу з 

низьким обсягом випуску продукції ЛПК. Найбільшу питому вагу 

випуску продукції ЛПК у загальному обсязі випуску промисловості 

у 2014 р. мали наступні країни ЄС: Естонія – 7,5%, Латвія – 7,04%, 

Фінляндія – 6,5%, Литва – 5,43%, значення даного показника 

України – 1,90%. Найбільший обсяг випуску продукції лісового і 

лісозаготівельного господарства в 2014 р. спостерігається у таких 

країн ЄС: Франція – 6,7 млн. дол., Німеччина – 6,5 млн. дол., 

Фінляндія – 6,3 млн. дол. Україна з показником 0,7 млн. дол. 

входить до групи країн світу з низьким обсягом випуску продукції 

лісового і лісозаготівельного господарства. Найбільший обсяг 

виробництва паперу та паперової продукції в 2014 р. Спостері-

гається у Німеччині – 51,0 млн дол. Україна з показником 

2,2 млн дол. входить до групи країн світу з низьким обсягом 

виробництва паперу та паперової продукції. Серед досліджуваних 

25-ти країн найбільша питома вага виробництва меблів у загаль-

ному обсягу випуску ЛПК у 2014 р. спостерігається у: Ірландії – 

86,28%. Україна з показником 20,85% входить до групи країн світу 

з малою питомою вагою виробництва меблів у загальному обсягу 

випуску ЛПК. Як показало проведене дослідження, за прогресив-

ністю структури виробництва ЛПК Україна суттєво відстає від 

країн ЄС. 
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ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ 

МАРКЕТИНГОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ ДЛЯ ОБҐРУНТУВАННЯ 

ЕФЕКТИВНОСТІ РОЗВИТКУ МУЛЬТИМОДАЛЬНОЇ 

ТРАНСПОРТНОЇ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ 

 

Вирішення проблем комплексного, перспективного розвитку 

мультимодальної транспортної мережі України та її регіонів є 

складним завданням, що суттєво впливає на пошук конкретних 

ефективних напрямків розвитку основних її елементів. Як наслідок, 

виникає необхідність декомпозиції структури мережі на елементи, 

що виконують функції транзитних міжнародних перевезень – 

мультимодальні транспортні коридори (МТК). У свою чергу, 

сукупність МТК являє собою мультимодальну транспортну мережу 

країни (МТМ), перспективний розвиток якої повинен дозволити 

Україні зайняти одне з лідируючих положень в організації 

транспортного мосту «АТР – Європа» і «Північ – Південь». 

Для прискореного розвитку МТМ країни і її регіонів необхідно 

проводити комплексні маркетингові дослідження, що дозволяють 

виявити основні елементи системи, від яких у першу чергу 

залежить її ефективна робота, оцінити їх технічний стан і намітити 

план заходів щодо ліквідації відмов та «вузьких місць» у роботі 


